

多省高考查分及志愿填报时间公布

目前,全国多个省份的高考落下帷幕。何时能够查分?什么时候填志愿?考后要警惕什么?高考后,这些事项考生要注意!



多地公布查分时间

目前,已经有部分省份公布了今年高考的成绩查询时间。

据北京教育考试院介绍,今年高考评卷工作将在6月8日至18日进行,6月25日公布高考成绩。广东省教育考试院也透露,高考成绩放榜时间依然定在6月25日左右。此外,将于6月25日左右公布高考成绩的还有湖北省、湖南省、海南省、河南省、河

南省。

安徽省预计于6月24日公布各批次录取控制分数线和考生成绩。山西省、广西壮族自治区也将于6月24日公布考生成绩以及最低控制分数线。甘肃省6月23日提请省招委会审定后公布高考成绩和各批次控制分数线。

另外,还有一些省份给出了查分的大致时间范围,如云南省将于

6月23日左右出分,四川考生大概在6月23日可查分。

吉林省预计将在6月末公布考生成绩和录取最低控制分数线。贵州省具体评卷工作从6月9日开始,预计6月下旬公布成绩。山东省招考院透露,国家统一高考科目原始成绩及普通高中学业水平等级考试科目转换成绩于6月26日前公布。

部分地区高考成绩查询时间	
山西省	6月24日
吉林省	6月末
安徽省	6月24日
江西省	6月23日(具体时点另行发布)
山东省	6月26日前
湖北省	6月25日左右
湖南省	6月25日左右
广东省	6月25日左右
海南省	6月25日左右
四川省	6月23日
贵州省	6月下旬
云南省	6月23日左右
北京市	6月25日
河南省	6月25日
广西壮族自治区	预计6月24日
甘肃省	6月23日

多地填报志愿时间确定

高考成绩公布之后,紧接着就是填报志愿,各地在时间上也有不同安排。

北京市将于6月27日至7月1日填报本科志愿,高招录取工作定在7月初至7月底。

江苏省分两个阶段填报志愿,第一阶段:6月28日至7月2日,填报本科院校专业组志愿;第二阶段:7月27日至28日,填

报专科批次院校专业组志愿。

湖北省填报志愿也分两次,第一次网上集中填报志愿时间为6月29日8:00至7月2日17:00。其中:本科提前批填报志愿的截止时间为6月30日17:00;高职高专提前批、本科普通批、艺术类本科批、体育类本科批、技能高考本科类填报志愿的截止时间为7月2日17:00。

第二次集中填报志愿时间为8月8日8:00至8月11日17:00,填报高职高专普通批志愿。

甘肃省填报志愿时间为:第一次填报6月25日20:00至6月27日20:00;第二次填报8月6日20:00至8月8日14:00。

陕西省填报志愿分3个阶段进行:提前批次、单设本科批次、本科一批,普通高校职业教育单

独招生(含专科)志愿在6月24日12:00至6月27日12:00填报;本科二批志愿在本科一批录取结束后填报;高职(专科)志愿在本科二批录取结束后填报。

此外,贵州省规定,6月底考生填好志愿,7月份开始高考录取。山西省在成绩公布后,随之展开考生意愿填报和录取工作,预计8月底结束。

考生、家长要警惕这些诈骗套路

除了高考成绩和填报志愿外,每年高考的招考纪律也备受关注。日前,针对“高考数学全国乙卷甘肃考生作弊”一事,教育部教育考试院再次向各地教育考试机构提出要求,进一步加强后续考试的考场监管,严肃考风考纪,坚决维护高考公平公正。

早在今年初,教育部就发文强调,进一步加强招生录取规范管理。其中提到,要加大违规查处力度,对于

因疏于管理,造成考场秩序混乱、作弊情况严重、招生违规严重的,要依法依规对相关责任人严肃处理并追责问责。

文中还提到严厉打击“高考移民”、严防志愿被篡改、严禁以各种方式公布宣传炒作“高考状元”“高考喜报”“高考升学率”“高分考生”等。

此外,每年高考都会有一些不良机构或不法分子趁高考设计诈骗陷阱。公安部刑侦局总结

了几种诈骗套路,比如提前查分、“补录名额、内部指标”、自称可办补助金、填报志愿指导、伪造录取通知书等。

常见的诈骗套路,还有花钱可以改成绩、伪造录取通知书、冒充高校招生人员、提前获取高考答案等等。

对此,公安部刑侦局提醒广大考生和家长,不要轻易点击来历不明的链接;保管好个人信息,拒绝向陌生人透露;通过官网渠道核实。

分数、录取信息。

正规的招生录取不会产生任何附加费用,凡是需要收取保证金、录取费、指标费的“招生指标”,100%是诈骗。

当接到自称高校、教育、财政等工作人员的电话、信息,要发放“国家助学金”“返还义务教育费”“助学扶助款”时,考生及家长一定要主动与当地教育部门或学校联系求证。

据中新网

新闻速览

空军一架歼-7飞机失事 一名群众遇难

6月9日上午,空军一架歼-7飞机在训练中失事,坠入湖北襄阳某机场附近,地方民房受损。目前发现2名群众受伤,1名遇难,飞行员跳伞成功。飞行员和受伤群众已送医院检查治疗。事故原因和伤亡情况正进一步调查核实。

据央视新闻

缉毒英雄蔡晓东 生前警号“377083”被保留

记者9日从国家移民管理局获悉,国家移民管理局党组近日决定,将在边境缉毒中壮烈牺牲的全国公安系统一级英雄模范、云南出入境边防检查总站西双版纳边境管理支队执法调查队原副队长蔡晓东烈士生前最后使用的“377083”警号予以保留。此次保留蔡晓东烈士生前最后使用的警号,是国家移民管理局成立以来的首例。

据新华社

没疫情的地区 查核酸不应成为常态

国务院联防联控机制于6月9日下午3时召开新闻发布会,国家卫生健康委疾控局一级巡视员贺青华介绍:聚集性疫情发生后,根据疫情防控需要,科学制定核酸检测策略,划定核酸检测范围和频次,避免盲目扩大范围开展全员筛查。将受检人员按照风险等级由高到低依次开展核酸检测。封控区在24小时内完成首次核酸检测,管控区在48小时内完成首次全员核酸检测。中、高风险地区和封控区、管控区人员不外出,疫情发生地的低风险地区和防范区人员确需出行的要求持48小时内核酸检测阴性证明等。没有疫情发生,也没有输入风险的地区,查验核酸不应成为一种常态。

据新华社

“中国天眼”发现首例 持续活跃重复快速射电暴

科学家通过“中国天眼”FAST发现了迄今为止唯一一例持续活跃的重复快速射电暴FRB 20190520B,并将其定位于一个距离我们30亿光年的矮星系。这一发现对于更好理解快速射电暴这一宇宙神秘现象具有重要意义。

据新华社

中国跳水队公布世锦赛名单 曹缘全红婵等六位奥运冠军出战

中国游泳协会9日宣布了即将参加2022年第19届世界游泳锦标赛的中国跳水队参赛名单,曹缘、全红婵、陈芋汐、张家齐、任茜和王宗源6位奥运冠军榜上有名。游泳世锦赛将于6月18日至7月3日在匈牙利首都布达佩斯举行,共进行游泳、跳水(高台跳水)、花样游泳、水球和公开水域5大项目的角逐,这是国际泳联最高等级的单项赛事,跳水比赛将于6月26日至7月3日进行。

据新华社